

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年5月13日

【事業年度】 第87期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）

【会社名】 ヤマハ発動機株式会社

【英訳名】 Yamaha Motor Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 日 高 祥 博

【本店の所在の場所】 静岡県磐田市新貝2500番地

【電話番号】 (0538) 32 - 1144

【事務連絡者氏名】 財務部長 前 川 敏 也

【最寄りの連絡場所】 ヤマハ発動機株式会社 渉外部
東京都千代田区丸の内二丁目1番1号 丸の内マイプラザ15階

【電話番号】 (03) 5220 - 7200

【事務連絡者氏名】 渉外部長 黒 田 久 次

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年3月24日に提出しました第87期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- 5 従業員の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しています。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

| 回次 | 第83期 | 第84期 | 第85期 | 第86期 | 第87期 |
|--------------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| 決算年月 | 2017年12月 | 2018年12月 | 2019年12月 | 2020年12月 | 2021年12月 |
| (省略) | | | | | |
| 従業員数 (外、平均臨時従業員数) (人) | 53,579 (10,601) | 53,977 (13,094) | 55,255 (12,909) | 52,437 (10,930) | 51,249 (11,044) |

(訂正後)

| 回次 | 第83期 | 第84期 | 第85期 | 第86期 | 第87期 |
|--------------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| 決算年月 | 2017年12月 | 2018年12月 | 2019年12月 | 2020年12月 | 2021年12月 |
| (省略) | | | | | |
| 従業員数 (外、平均臨時従業員数) (人) | 53,579 (10,601) | 53,977 (13,094) | 55,255 (12,909) | 52,437 (10,930) | 51,243 (11,044) |

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

| 回次 | 第83期 | 第84期 | 第85期 | 第86期 | 第87期 |
|----------|----------|----------|----------|----------|---------------|
| 決算年月 | 2017年12月 | 2018年12月 | 2019年12月 | 2020年12月 | 2021年12月 |
| (省略) | | | | | |
| 従業員数 (人) | 10,564 | 10,614 | 10,567 | 10,359 | <u>10,160</u> |
| (省略) | | | | | |

(訂正後)

| 回次 | 第83期 | 第84期 | 第85期 | 第86期 | 第87期 |
|----------|----------|----------|----------|----------|---------------|
| 決算年月 | 2017年12月 | 2018年12月 | 2019年12月 | 2020年12月 | 2021年12月 |
| (省略) | | | | | |
| 従業員数 (人) | 10,564 | 10,614 | 10,567 | 10,359 | <u>10,154</u> |
| (省略) | | | | | |

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

(2021年12月31日現在)

| セグメントの名称 | 従業員数(人) | |
|----------|---------|----------|
| ランドモビリティ | 38,508 | (10,378) |
| マリン | 6,132 | (366) |
| ロボティクス | 2,564 | (76) |
| 金融サービス | 673 | (5) |
| 報告セグメント計 | 47,877 | (10,825) |
| その他 | 3,372 | (219) |
| 合計 | 51,249 | (11,044) |

(省略)

(訂正後)

(2021年12月31日現在)

| セグメントの名称 | 従業員数(人) | |
|----------|---------|----------|
| ランドモビリティ | 38,505 | (10,378) |
| マリン | 6,131 | (366) |
| ロボティクス | 2,580 | (76) |
| 金融サービス | 672 | (5) |
| 報告セグメント計 | 47,888 | (10,825) |
| その他 | 3,355 | (219) |
| 合計 | 51,243 | (11,044) |

(省略)

(2) 提出会社の状況

(訂正前)

(2021年12月31日現在)

| 従業員数(人) | 平均年齢(歳) | 平均勤続年数(年) | 平均年間給与(円) |
|---------|---------|-----------|-----------|
| 10,160 | 43.8 | 20.3 | 7,260,800 |

| セグメントの名称 | 従業員数(人) |
|----------|---------|
| ランドモビリティ | 6,601 |
| マリン | 2,270 |
| ロボティクス | 1,216 |
| 金融サービス | 6 |
| 報告セグメント計 | 10,093 |
| その他 | 67 |
| 合計 | 10,160 |

(省略)

(訂正後)

(2021年12月31日現在)

| 従業員数(人) | 平均年齢(歳) | 平均勤続年数(年) | 平均年間給与(円) |
|---------|---------|-----------|-----------|
| 10,154 | 43.8 | 20.3 | 7,260,800 |

| セグメントの名称 | 従業員数(人) |
|----------|---------|
| ランドモビリティ | 6,598 |
| マリン | 2,269 |
| ロボティクス | 1,215 |
| 金融サービス | 5 |
| 報告セグメント計 | 10,087 |
| その他 | 67 |
| 合計 | 10,154 |

(省略)